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PSSSSSSST!  

VI ÄR EN KONTANTFRI 

VINBAR

HEJ!
Vi vill öppna upp vinvärldens fönster på vid gavel 

så att du kan upptäcka allt spännande som 
händer därute. Vi hoppas att du blir sugen på att 

kliva in till oss och prova. Kanske hittar 
du nya favoriter, trogna klassiker eller 

några säkra pavor.

Vi byter ut och plockar in spännande viner och 
andra drycker allteftersom. En dynamisk 

vinlista och ett utbud som ständigt förändras - 
häng med oss!

Väldans välkomna!

G
LA

S
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TIPS!  
NEGRONI KLASSISK  160 KR

Vermouth, Gin och Campari

SWEDISH IRISH COFFEE  140 KR
5 cl Agitator Blended whiskey, 

bryggkaffe, grädde 

MINIVINPROVNING 
PÅ EGEN HAND! 

ETT VITT, ETT ORANGE, ETT RÖTT 

Vi serverar dig tre smakglas à 8 cl av  
kvällens aktuella viner + grytfriterade 

chips och en klok folder om 
hur-man-provar-vin. 

395 KR 

HÖSTSPRITZ!
SVENSK VERMOUTH ELLER

ROSÉ VERMOUTH 8 CL, 
SPRITERIET 155 KR

Godare än Aperol, säger vi!
 

GT X 2 
PINK CHRISTMAS GT 165 KR 

5 cl Stockholms Bränneri Pink Gin 
toppat med Scandinavian Lingon Tonic

 WINTER STAR GT 165 KR
5 cl Stjernsund Skog Eko Gin 

toppat med Gbg Soda Vinter tonic 
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SNACKS OCH MAT

MELLANRÄTTER
ROSTAD BLOMKÅL 115 KR
Rostad blomkål i sina blad, färska labnehbollar

VÅR SHAKSHUKA 135 KR
Värmande långkokt tomaträtt med paprika och lök, 
ägg, libabröd

BRESAOLA GETFÄRSKOST 135 KR
Lövtunna skivor av vin- och kryddmarinerat gräsbe-
tat oxkött från Grönby Gård, getostkräm Sörby Gård

NDUJATOAST 135 KR
Nduja (bredbar salami med hetta) från Grönby Gård, 
ricotta, honung, dill, liten sallad

LIBAPIZZOR
SKÖNTGRÖNT PIZZA 165 KR
Tomatsås, mozzarella, rostad zuccini, sötpotatis, 
röd lök, bruten färsk mozarella

PORTABELLOPIZZA 175 KR
Creme fraiche, mozzarella, kastanjechampinjoner,  
portabellosvamp, Västerbottenost

FLAMMKUCHEN 175 KR
Creme fraiche, karamelliserad lök, rökt sidfläsk, 
parmesanost, timjan 

SALAMIPIZZA 185 KR
Tomatsås, mozzarella, Peperonisalami från Grönby 
Gård, taggiascaoliver, ruccola

Pst! Har du allergier eller funderingar  
om vår matmeny? Fråga oss bums!

VÅRT SÖTA AVSLUT
HEMGJORD CHOKLADTRYFFEL 45 KR

FÖR EXTRA BLINGBLING!
HERITAGE DU TEMPS 10 ANS D’ÂGE, 

RIVESALTES 5 CL 95 KR
AMBRÉ, ROUSSILLON 5 CL 95 KR

OST & CHARK 
OSTAR FRÅN SVENSKA OCH 
DANSKA GÅRDAR 
Gammelknas, Arla Unika (pastöriserad)
Astri, Jurss Mejeri (pastöriserad)
Mütschli,  Jurss Mejeri (pastöriserad)

CHARK FRÅN GRÖNBY GÅRDSCHARKUTERI
Lomo - Lufttorkad ytterfilé från KRAV gris,  
kryddmarinerad och lufttorkad i sex månader.
Coppa - Karré av KRAV gris. Långlagrad i havssalt,  
chili och örter. Lufttorkad i sex månader
Salami - Rosmarin, vitlök

OSTTALLRIK, HEMGJORD MARMELAD    
LITEN 195 KR / STOR 295 KR

CHARKTALLRIK, OLIVER 
LITEN 195 KR / STOR 295 KR

OST- OCH CHARKTALLRIK, HEMGJORD MARMELAD 
LITEN 255 KR / STOR 425 KR

SMÅTT
Lyxig mandelmix, rosmarin 60 kr
Vår egen Olivmix 65 kr
Chips, tryffelmajo, parmesanost 75 kr
Småsnacks - oliver, mandlar, chark 95 kr
Ost gammelknas, Arla Unika 95 kr  
Ost Löfsta Blå, Löfsta gårdsmejeri 95 kr
Coppa, Grönby gård 125 kr 
Extra bröd 25 kr
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PET NAT JUST NU
PETILLANT NATUREL = NATURLIGA BUBBLOR

AA AUS PET NAT, ALTA ALELLA MIRGIN, SPANIEN
GL 155 KR / FL 795 KR
Blommigt, gröna frukter och fin friskhet. Klunkvänligt 
och alldeles innerligt!  Vingården ligger i bergen strax 
norr om  Barcelona. Här en lätt pressning av druvorna, 
spontanjäsning på naturlig jäst och ingen filtrering. 

CHAMPAGNE
NV MICHEL GONET, FRAVAUX, CHAMPAGNE 
GL 190 KR / FL 995 KR
Det här är en Champagne Blanc de Noir, det vill 
säga 100% Pinot Noir som står bakom vår ljuvliga 
huschampagne.  Samtidigt en Brut Nature, det vill 
säga inget socker tillsatt som ger fin genomlysning av 
jordmånen. Härlig mousse!

NV GRAN CARTA BRUT RESERVA, REXAS BAQUES,
SPANIEN GL 125 KR / FL 655 KR
En torr  och härlig Cava från Penedès gjord på de tre 
klassiska druvorna Xarel-lo, Macabeu, Parellada med 
hela 36 månader på jästfällningen. En dansant sväng 
av färsk gul frukt med inslag av torkade örter. 

2017 3B, FILIPA PATO, PORTUGAL 
GL 145 KR / FL 725 KR
Ibland blir man extraglad i sina bubblor! Som här...
Med tre lokala druvsorter från området Bairrada 
odlar man biodynamiskt i sandig kalksten på 30 år 
gamla vinrankor. Enligt den traditionella metoden 
med en andra jäsning i flaskan. En härlig, lite rostad 
ton, mogen citrus, fräsch och pigg och alldeles 
ljuvlig.

NV CRÉMANT DU JURA, DOM DE LA RENARDIÈRE,  
FRANKRIKE GL 180 KR / FL 935 KR
Vineriet och vingårdarna som tillhör egendomen 
ligger i Pupillin i Jura och här gör Jean-Michel både 
mousserande, vita, röda och söta viner i klassisk stil. 
BAM! Här en ljuvlig Cremant som jäst 12 månader på 
stora använda fat, lagrat på flaska i 16 månader innan 
buteljering. 

MOUSSERANDE PÅ GLAS

MAGIS
KT
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VITT PÅ GLAS  
ALLA GLASVINER SERVERAS ÄVEN SOM SMAKGLAS 8CL 

OCH PÅ HALVKARAFF 37,5 CL

2022 PEQUENOS REBENTOS, MÁRCIO LOPES, 
PORTUGAL GL 125 KR / FL 565 KR
När det är som bäst! Här druvan Loureiro som ger 
mycket frukt, fin fräschör, aromatik och bra syra. 
Márcios viner är pigga, friska och fulla av liv! Ett 
modernt vin från Vinho Verde området strax norr om 
Lissabon.

2021 NAVAHERROS BLANCO, BERNABELEVA, 
SPANIEN GL 135 KR / FL 595 KR
Mitt i landet, strax utanför bergen intill Madrid 
ligger den här ljuvliga vingården. Här ett behagligt 
vin gjort på de lokala handskördade druvorna Albillo 
och Macabeo. Vinet är lagrat på franska ekfat, och 
legat på sin jästfällning. Fin pava.

2019 TERRA PRIMA, CAN RAFOLS DELS CAUS, 
SPANIEN GL 140 KR / FL 625 KR
När du önskar njuta ett vin med fin fyllighet, 
aromatiska örter, vita frukter och mysmulligt djup 
och elegans. Snygg mineralitet. Vi seglar in i Penedès 
och nationalparken Garrifmassivet som ger sitt 
avtryck till växtplatsen och druvorna  Xarel lo och 
Macabeo. Vinet är jäst och lagrat på ståltank.

2021 RIESLING KABINETT, WINTRICHER GROSSER 
HERRGOTT, TYSKLAND GL 150 KR / FL 675 KR
 En klassisk moselriesling! Frisk och fräsch med hög 
syra, hint av sötma som ger dig ett fint avslut. Ett 
riktigt pratelisnicksnack-vin som behövs under den 
här mörka höstfilten.

MV GROLOLO, UN VOYAGAGE DANS LES VIGNES, 
FRANKRIKE GL 155 KR / FL 695 KR
Här händer det goa grejer! En mix av Melon de Bourgog-
ne, Sauvignon Blanc, Chenin Blanc ger dig ett medel-
fylligt, lite vaxig känsla och massor av gulfruktighet. 
Jäser och lagras på ståltank i nio månader innan butel-
jering.

2022 ANEL BRANCO, MARCIO LOPES, PORTUGAL 
GL 160 KR / FL 725 KR
Plums in i Duorodalen och Herr Lopes ägor där de tre 
lokala druvorna Rabigato, Viosinho, Gouveio visar sina 
bästa sidor. Fräscht med hög mineralitet, fin friskhet och 
härlig personlighet. Bra energi!

2022 GEYERHOF STOCKWERK GRÜNER VELTLINER, 
GEYERHOF, ÖSTERRIKE GL 165 KR / FL 745 KR
En familjeägd vingård med mamma Ilse i spetsen, en 
pionjär inom kretslopp, mångfald och hållbarhet. I 
den här pavan finns sent handskördade druvor vid full 
mognad med lågt skördeuttag. Det ger ett komplext och 
koncentrerat vin bombat med skönsång av gröna äpp-
len, citrus, persika, örter och fina mineraltoner.

2021 ALIGOTÉ, DOM JOBARD-MOREY, FRANKRIKE 
GL 220 KR / FL 975 KR
Nu jäklar! Total självsvängning… Vi befinner oss i  
hjärtat av Bourgogne och Meursault med topplägen  
som producenten Valentin Jobard förvaltar. Här en  
genommagisk pava med 100% av druvan Aligoté,  
naturlig jäst är använd och vinet har legat 15-18  
månader på delvis nya franska ekfat. Vassego och njut!

MANADENS VIN
.
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ORANGE PÅ GLAS 
ALLA GLASVINER SERVERAS ÄVEN SOM SMAKGLAS 8CL 

OCH PÅ HALVKARAFF 37,5 CL

ROSÉ PÅ GLAS 
ALLA GLASVINER SERVERAS ÄVEN SOM SMAKGLAS 8CL 

OCH PÅ HALVKARAFF 37,5 CL

2022 PINKGALL ROSÉ, GALLINA DE PIEL WINES, 
SPANIEN GL 130 KR / FL 595 KR
Ett ljuvligt vin där sommeliererna från den f d 
kända restaurangen El Bulli driver projektet. Vi är i 
DO Navarra med tre olika Garnachadruvor som 
här skapar en ny stil av rosé från det här mer 
traditionella rosévinsområdet. Sköna toner av jord-
gubbar, hallon, citrusfrukter och kanske lite 
balsamico- toner som fänkål, lavendel och anis. 

2020 KAKHURI MTSVANE, VAZISUBANI ESTATE, 
GEORGIEN GL 165 KR / FL 745 KR
Ett plattan i mattan vin! Djupt bärnstensfärgat med 
en massa torkad frukt, torkade äppelringar, nötter, 
honung och en rejäl tanninstruktur. I sann Georgisk 
anda!

2022 MALVASIA, BULLI, ITALIEN 
GL 145 KR / FL 650 KR
Ett ljuvligt orangevin! Vi susar till hjärtat av vindi-
striktet Emilia Romagna... den här fina vingården 
har här skapat ett magiskt orangevin proppat med 
apelsin, kryddor och fin fruktighet. Legat en vecka 
på druvan Malvasias skal.
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RÖTT FRÅN KRANEN JUST NU!
Ett smart vinsystem på tappkran för hållbarhet och  
”easy drinkin”.

2021 CAMINANTE TEMPRANILLO, BODEGA  
ALBIZU, SPANIEN GL 110 KR / KARAFF 50 CL  
360 KR
När du vill ha ett pålitligt ”glas rött”. När det ska 
smaka som man önskar. Här helt ekologiska och 
biodynamiska odlingar från den baskiska delen av 
Rioja. Etthundraprocent av druvan Tempranillo. 

2022 NU ROSSO, GIAN LUCA COLOMBO, ITALIEN 
GL 130 KR / KARAFF 50 CL 425 KR / FL 850 KR  
(EN LITER)
Gian Luca Colombo är en av Piemontes nya stjärn-
skott! Han är en eftertraktad vinmakare som även 
gärna konsultar till andra vinproducenter. Här 
omvänder han druvorna Pinot Nero, Dolcetto och 
Barbera i en skön symfoni. Lätt, rödfruktigt, koncen-
trerat, klunkvänligt.

2021 COMMON PEOPLE BARBERA, WINE  
MECHANICS, GÖTEBORG GL 140 KR / FL 625 KR
Druvorna odlas i Piemonte och fraktas efter skörd till 
kajkanten i Göteborg och det urbana vineriet Wine 
Mechanics. De är superseriösa med sina importe-
rade druvor och gör själva vinmakningen på plats. 
Det här vinet är inspirerat av oändliga långluncher i 
Piemonte och av alla italienare som kom till Gbg på 
1950-talet för att jobba på SKF. Känn in och njut det 
här rödfruktiga josiga vinet med sin snygga syra. 

2018 QVEVRI BOUQUET, MILDIANI FAMILY WINERY, 
GEORGIEN GL 160 KR / FL 695 KR
Här ett riktigt powerhouse som uppfyller höstens 
alla kralliga stunder. Laddat med 100% av den lokala 
superdruvan Saperavi. Vi befinner oss i vindistriktet 
Kakheti och vinet är gjort i den klassiska stilen med 
Qvevri, det vill säga att vinet lagras under mark i sto-
ra amforor. Vinet bjuder mörkröd färg, torkad frukt, 
kryddighet och allmänt lyckorus.

2021 PINOT NOIR GAMME NATURE, DOMAINE 
RICARDELLE DE LAUTREC, FRANKRIKE 
GL 165 KR / FL 735 KR
Vi susar ner till hjärtat av Languedoc Roussillon och 
den här vingården som drivs av fjärde generationens 
vinbönder som arbetar helt ekologiskt. Här ett ljuv-
ligt vin med fin struktur, elegant med toner av röda 
mogna bär, mjuka tanniner och mineraler. Legat på 
fat, ofiltrerat.

2021 TENUTA BUON TEMPO, ROSSO DI  
MONTALCINO, ITALIEN GL 175 KR / FL 795 KR
Säg hej till inbjudande dofter av röda mogna körsbär 
och mjuka kryddor! Smaken ger en härlig balans 
mellan frukt, kryddighet och tydliga tanniner. 
Området Rosso di Montalcino omges av lite enklare 
regelverk än Brunello di Montalcino, vinerna har 
ändå stark koppling när det gäller stilen. Enjoy!

2020 LANGHE NEBBIOLO, SAGLIETTI,  
ITALIEN GL 180 KR / FL 825 KR
Rödfruktigt, kryddigt med fina rosiga kinder och allt 
som vingårdarna i La Morra, Piemonte kan leverera. 
En pålitlig Nebbiolo med i en något lättare stil som 
vi tror att du gillar. Tuggiga tanniner med snyggt 
avslut. 

2020 BOURGEUIL LES PINS, DOM DU MORTIER, 
FRANKRIKE GL 195 KR / FL 895 KR
Mitt i Loire hittar du den här producentens expe-
rimentlusta och småskalighet. Hantverksmässig 
anda med hållbart fokus är Cyril och Fabiens dogma. 
Vinet är fruktigt och energifullt med härlig saftighet. 
Druvan heter Cabernet Franc. 

RÖTT PÅ GLAS 
ALLA GLASVINER SERVERAS ÄVEN SOM SMAKGLAS 8CL                 

OCH PÅ HALVKARAFF 37,5 CL

MANADENS VIN
.
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BRYGGMÄSTARENS BÄSTA EKOLOGISKA 
40 CL 85 KR, GALOPP 20 CL 60 KR
Ljus lager på bästa svenska eko-vis. Brödig, fruktig, 
blommig...

BRON INDIA PALE ALE, ÅBRO BRYGGERI 
40 CL 90 KR, GALOPP 20 CL 65 KR
Frisk, fräsch IPA som passar närsom till vadsom. 
Torr, fyllig, tydlig humle med fin efterbeska.

BRIGHT LIGHT, STOCKHOLM BREWING CO 33 CL 
65 KR
En glutenfri bira! Krispig, pigg och fräsch pale ale

ORGANIC LAGER, STOCKHOLM BREWING CO 
33 CL 75 KR
Mer Lager åt folket! Här en helt glutenfri bira.

ZODIAC IPA, OMNIPOLLO 33 CL 75 KR
En ikonisk långkörare till IPA bryggd med en 
blandning av Simcoe, Citra och Centennial-humle

BELGIEN WITBIER, POPPELS BRYGGERI 
33 CL 75 KR
En typ av belgisk veteöl, lite grumlig, ljus med citrus-
toner, kryddighet och örter.

PANG PANG, PASSIONSFRUKT, SURÖL 33CL 
85 KR
Brygd med passionsfrukt, vanilj och en knivsudd 
havssalt. En riktig goding!

MAZ OAT PALE ALE, OMNIPOLLO 33 CL 85 KR
Välbalanserad, där stora mängder havremalt ger en 
mjuk och fyllig munkänsla medan den dubbla torr-
humlingen skänker karaktär och blommiga, smått 
örtiga toner.

GO-TO GOSE, BREKKERIET 33 CL 95 KR
En fräsch så kallad suröl på 3,5%, en vild ale med full 
galopp.

BESSERWEISSER, STOCKHOLM BREWING CO
44 CL 105 KR
Svenskt veteöl från bryggeriet i stan, i alla fall ett av 
dom. Här pumpar de på med finfina aromer av klöver 
och banan. Jajamän!

NILS OSCAR SÖDERMALMS PILSNER 50 CL 115 KR
En ljus pilsner i tjeckisk stil. Maltig kropp med frisk 
beska. 

FATÖL, FLASKÖL & BURKÖL

MAGISKT

CIDER
CIDER, 103 HJULSJÖ, HÄLLEFORS 115 KR
Kan det bli mer vinöst från en cider? Kreativa paret 
på gården utanför Nora har här skapat en vänlig 
cider på 7% alkoholhalt som är torr, lätt, spontanjäst 
och något spritsig. Gjord på tre ”kvinnliga” äppel-
sorter. Perfekt före-maten-glas eller närsom.

PONPON, FAM PONTREUE, NORMANDIE 37,5 CL  
110 KR
Här får du en ”funky” och ”stallig” cider som är lite 
vild och galen. En helt naturlig produkt utan några 
tillsatser. För dig som gillar en bonnig cider med 
smakliga äventyr och krumsprång.
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GINGER ALE, EKOBRYGGERIET 45 KR

STENKULLA MINERALVATTEN  55 KR

GÖTEBORG TONIC 55 KR
I smakerna; Skog eller Fjäll

KOLA, SMÅLANDSBRYGD 59 KR
Vår tejk på Coca Cola, fast ännu godare, ännu bättre och... 
ett stiligt hantverk från de Småländska skogarna. 

TÖRST, SVENSK NATURLIG EKOLOGISK LÄSK 65 KR
Hallon  

BESKOWS BRUT NATUR HAVTORN 25 CL 65 KR
Mousserande hantverksdryck med lägre sötma.

KOMBUCHA SERENAD HANTVEKSDRYCKER 75 KR
Amalficitron, Stensöta, Persiko- & Jasminblomma

HANTVERKSCIDER POMOLOGIK
25 CL 95 KR ELLER 75 CL 198 KR
Ekologisk cider på tre äppelsorter från Österlen	

BESKOWS GRACE ROSÉ, SYMFONIE NO 2 
75 CL 275 KR
Lätt mousserande frukt- och bärdryck med lägre sötma. 
Frisk och fruktig smak. 

POMOLOGIK HOPPLE 25 CL 85 KR
Alkoholfri hantverkscider med humle

BESKOWS, VY MÅLTIDSDRYCK, BJÄREHALVÖN 95 KR
Äpple + Slånbär
Päron + Körsbär

LITE ELLER INGEN ALKOHOL ALLS I ÖLEN!
Bryggmästarens Alkoholfria 0,5% 55 kr
Omnipollo Maz Oat Pale Ale 0,3% 69 kr

ALKOHOLFRIHETER

00
0
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ALKOHOLFRI DRINK 
KOMMER SNART IGEN!
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SPRIT
KR/CL

COGNAC
Frapin XO VIP 45 kr/cl

GIN
Stockholms Bränneri Pink Gin, Sverige 25 kr/cl
Stockholms Bränneri Dry Gin, Sverige 25 kr/cl
Coachman Dry gin, Sverige 25 kr/cl
Hven Organic Gin, Sverige 25 kr/cl
Hven Stella Nova, Sverige 25 kr /cl
G Gin Gold Österlen finish Gin, Skånska 
Spritfabriken  25 kr/cl

ROM
Diplomatico Reserva Exclusiva, Venezuela 30 kr/cl
Diplomatico Planas, Venezuela 25 kr/cl
Matusalem Rom, Dominikanska 20 kr/cl

WHISKEY
High Coast Whiskey HAV 25 kr/cl
High Coast Whiskey  TIMMER 25 kr/cl
Agitator Blended Whiskey 20 kr/cl
Agitator Single Malt Rök 25 kr/cl
Agitator Single Malt 30 kr/cl

CALVADOS
Michel Bréavoine Calvados D´Auge XO 30 kr/cl
Ingrid Marie XO, Pomologik 35 kr/cl
Ingrid Marie Blanc, Pomologik 25 kr/cl 

SPIRITUOSA
Marolo, Grappa di Barbaresco, Italien 35 kr/cl
Mezcal Union el Joven, Mexico 30 kr/cl
Cascina delle Rose Grappa di Barbera, Italien 28 kr/cl
Eau de Vie, Vielle Prune, Frankrike 25 kr/cl
Eau de Vie, framboise, Frankrike 25 kr/cl
Lotima Digestif, Skåne 20 kr/cl
Bränneslyckan Ädeldestillat, Skåne 20 kr/cl
Akvavit Skrea Backe, Halland 20 kr/cl
Loiten Akvavit, Norge 20 kr/cl
Fernet-Branca, Italien 20 kr/cl

LIKÖR
Bärlikör, Spriteriet, Sverige 20 kr/cl
Fläderlikör, Spriteriet, Sverige 20 kr/cl
Plommonlikör, Spriteriet, Sverige 25 kr/cl
Liqore di Ciliega Etna, Rossa Agricola, Sicilien 25 kr / cl

VERMÚT & CO

Vårt hetaste tips på en riktigt solig drink! 
För skön Barcelonavajb på Swedenborgsgatan.

ROSÉ VERMOUTH, SPRITERIET, SVERIGE  8 CL 
135 KR
Starkvin kryddat med hallon, ros, timjan och malört. 
Sommar på flaska!

SVENSK VERMOUTH, SPRITERIET, SVERIGE  8 CL 
145 KR
Svensk Vermouth är gjord på Solaris från Arilds Vin-
gård som ligger på Kullaberg i Skåne. Massa toner av 
citrus, fläder och ny-slungad honung. Kryddningen 
i år är med bronsfänkål från Rosendals Trädgård i 
Stockholm, päron och äpplen från utvalda trädgår-
dar, malört från västkusten och förra årets höstho-
nung från Ljungskile.

All Vermút kan du få med Sodavatten 20 kr

SANTONI AMARO 8 CL 110 KR
Amaro betyder bitter på italienska och Santoni är 
en hyllning till Florens. En Amaro kan drickas på 
många olika vis; Njut som en spritz tillsammans med 
vår Prosecco eller bara med is eller som ett fint avslut 
efter maten, en digestif.  

MAGISKT
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Ja, vi gillar verkligen sherry! Vi har valt de här sherry- 
stilarna för att de är lätta att tycka om.
Övergott till allt tapasplock, chark och ost eller
helt för sig själv.

MICAELA MANZANILLA, BODEGAS BARON
Glas 8 cl 75 kr

MICAELA AMONTILLADO, BODEGAS BARON
Glas 8 cl  110 kr

MICAELA CREAM, BODEGAS BARON
Glas 8 cl 75 kr	

SHERRY

HERITAGE DU TEMPS 10 ANS D’ÂGE, RIVESALTES 
AMBRÉ,ROUSSILLON 5 CL 95 KR
Kanongod... jajamänsan. Miniflaskan är på 5 cl och 
helt solklar som ett sött avslut.

Här får du samma mumsigheter med olika ålder,  
patina och mognad. Så gott till ostar eller som en  
helt egen ”dessert”.

1976 HERITAGE DU TEMPS, RIVESALTES AMBRÉ,
ROUSSILLON 175 KR / 8 CL

MANOELLA TAWNY 10 YEAR, DUORO 8 CL 95 KR
Det här är allt man önskar sig av en port. En djup 
rödfruktig sötma som är magisk till vår choklad-
tryffel. 

PANDORGA PAXARETE, COTA 45, SPANIEN 
8 CL 110 KR
Magiskt sött avslut på vad som helst; på dagen, efter 
maten eller kvällskyssen. Här 60% Pedro Ximenes, 
25% Moscatel, 10% Perruno och 5% Palomino Fino.
Mums!

NV MACVIN BLANC, MARNES BLANCHES, JURA
8 CL 112 KR
Perfekt kompis till våra snacks, mandlar, oliver och 
definitivt till hårdost. Tänk dig ugnsbakat äpple, 
persika, torkad aprikos och lite citronskalsfeeling. 
Mums!

BARBEITO RAINWATER, MADEIRAVIN  8 CL 105 KR
Vinhos Barbeito är en av de yngsta producenterna på 
ön Madeira och är utan konkurrens den som ligger 
mest i framkant med sin innovativa filosofi. Här 
något torrare, med högre syra och mer fräschör än 
vad som är vedertaget. Mums till våra snacks!

STARKT 
& SÖTT


